




 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 های مثلثاتی  ( معرفی نسبت 1

 

 

 

 
  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 های مثلثاتی زوایای اصلی نسبت (  2

 045زاویه    -1

 
 

 600و     300زاویه    - 2

 

 
 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  3

 

 دایرۀ مثلثاتی (  3

 
 

 

 

 بهترین راه یادگیری تانژانت (  4

 
  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

 (π=    4نمودار تابع سینوسی ) (  5

 
 

 
 تغییرات طولی و عرضی نمودار سینوس (  6

 

y a sin(bx c) d=   

 



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  5

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

  

  

  

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  7

 

)نمودار تابع کسینوسی  (  7 ) 3 

 

 
 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

xfدوره تناوب   .1 (x) sin
a

= −1 2
برابر  2

                      کدام است؟  y = cosaxدوره تناوب  است.    3

1 )3π 2) 4π 3 )6π 4 )12π 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر، نمودار تابع   .2 sinax= xyاست. دوره تناوب     1+ cos ( )
a

=  کدام است؟    3

1 )4π  

2) 6π  

3 )3π  

4 )2π 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  9

 

fاگر شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع    .3 (x) a bsin (cx )cos(cx )
 

= + − −
3 3
4 در بازۀ   fباشد، اختلاف صفرهای تابع     4

[ , ]0 کدام است؟  

1 )
6

 

2) 
4

 

3 )
2

 

4 )2
3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کدام است؟   cدهد. مقدار را در یک دورۀ تناوب، نشان می  y = c + acosbxشکل زیر، نمودار تابع  .  4

 

1 )5 

2 )4 

3 )3 

4 )1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

             کدام است؟  acدهد. مقدار  را نشان می y = c + acosbxشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  .  5

1 )5 - 

2 )3 - 

3 )− 5
2

   

4 )− 3
2

   

 

 

 

 

 

 

 

 

fشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  .  6 (x) acosx b= fدهد. مقدار  را نشان می  + ( )
3

     کدام است؟   

1 )1
2

   

2 )11
2

   

3 )− 1
2

   

4 )−11
2

   

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  11

 

 کدام است؟    bcدهد، مقدار  را نشان می y = c + acosbxشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  .  7

 

1) 3-   

2) 1- 

3) 1 

4) 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر، نمودار تابع    .8 asin(bx) c= aدهد. نسبتتناوب، نشان میدر یک بازۀ  را    +
b

                     کدام است؟  

1 )2 - 

2) 3 - 

3) 4 - 

4 )6 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع    .9 asin(bx) c=    کدامند؟            cو    b، در یک بازۀ تناوب است. مقادیر  +

1 )1-   =c   3و  =b 

2 )2-   =c   3و  =b 

3 )2-   =c    وb= 3
2

  

4  )1 -  =c    وb= 3
2

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر، نمودار تابع   .10 asinbx=  کدام است؟                                                                        a + bاست.     1+

1 )1   

2 )3
2

   

3 )2   

4 )3 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  13

 

yشکل زیر نمودار تابع   .11 a bcos( x)= +  کدام است؟                                                        b( است.  4,0، در بازۀ )2

1 )2- 

2 )1- 

3 )1 

4 )2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر نمودار تابع   .12 sin(b x)= + 1  در بازۀ ،( , )40                                     کدام است؟  a + bاست.    3

1 )3 

2 )4 

3 )5 

4 )6 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

yشکل زیر، نمودار تابع   .13 acos (bx ) c= − +2
 کدام است؟  abدهد. مقدار  در یک بازه تناوب را نشان می   4

 

1 )15 

2) 15- 

3 )5/7 

4 )5/7- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع    . 14 cosmx= +1 کدام است؟      M –mنشان دهیم،    Mاست. اگر مینیمم را با   22

 

1 )− 1
2

 

2) 1
2

 

3) 2 

 صفر( 4

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  15

 

yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع   .15 sinmx=  کدام است؟    M –mنمایش دهیم   Mاست. اگر ماکزیمم نمودار با   1−
 

 صفر (1

2 )1
2 

3 )1 

4 )2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yقسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ    .16 sinkx=    ،به صورت شکل زیر استk   کدام است؟                                   

1 )2
3

 

2) 3
4

 

3 )3
2

 

4 )4
3

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

yنمودار تابعشکل زیر، قسمتی از    .17 asin(b x)=    .استa.b     کدام است؟                                           

1 )6- 

2 )3- 

3) 5/4 

4 )6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع    .  18 a sin(b x)=     .استa + b   کدام است؟                                           

1 )4
3

 

2) 5
3

 

3 )7
3

 

4 )8
3

 

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  17

 

y  شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع   .19 acosb x=     .استa.b   کدام است؟                                                               

1 )2 

2 )5/2 

3 )3 

4 )5/3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fاگر نمودار تابع به معادلۀ    .20 (x) a sin(bx)=                            کدام است؟  a.bصورت زیر باشد، حاصل  به  2+

1 )6 

2 )3 

3 )6- 

4 )3- 

 

 

 

  



 
 
 

 

 استاد بابک سادات 

 

fاگر نمودار تابع   .21 (x) a bsincx=                               کدام است؟   abصورت شکل زیر باشد، مقدار  به +

1 )1 - 

2) 3 - 

3 )− 3
2

   

4 )− 5
2

   

 

 

 

 

 

 

 

 

   کدام است؟           a + bصورت شکل زیر است. کمترین مقدار  به  f(x) = bsinaxقسمتی از نمودار تابع    .22

1 )− 23
2

   

2 )25
2

   

3 )23
2

   

4 )− 25
2

   

 

 

  



 
 
 

 
 
 

 استاد بابک سادات  19

 

         کدام است؟  abcدهد. حاصل  را در یک دورۀ تناوب آن نمایش می  f(x) = asin (bx) + cشکل زیر نمودار    .23

1 )4 - 

2 )6 

3 )3 - 

4 )4   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

با ضابطۀ    .24 تابع  تناوب  yدورۀ  sincx= −3 با ضابطۀ   πبرابر   2 تابع  مینیمم  و  ماکسیمم  مقادیر  مجموع  قدرمطلق  است. 

y sin( x) c= −                                                                                                                         کدام است؟   +

1 )4 2) 3 3 )5 4 )6 
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بابک سادات

نمودار  به کدام صورت است؟ - 1

π
4 x

y

1-

1

x

y

1-

1

π
4

x

y

1-

1
π
4-

x

y

1-

1

π
4-

y = cos(x + )
π

۴

نمودار تابع  کدام است؟ - 2

2
π

π
2
π3 π2

y

x

1

1-

2

2-

2
π π

2
π3 π2

y

x

1

1-

2

2-

2
π

π
2
π3

π2

y

x

1

1-

2

2-

2
π π 2

π3

π2

y

x
1

1-

2

2-

y = −۲ sin x

دورۀ تناوب کدام‌یک از توابع زیر از سایرین بزرگ‌تر است؟ - 3

y = ۳ sin(۲x) − ۲y = − cos πx
۱
۴

y = π sin(−x) + ۱y = ۸ cos( )
x

۳

ضابطۀ تابعی مثلثاتی با دورۀ تناوب  که مقادیر ماکزیمم و مینیمم آن به‌ترتیب برابر  و  باشند، کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند باشد؟ - 4T = ۳۹۳

f(x) = ۶ cos(۳x) + ۳f(x) = −۳ sin(۳x) + ۶f(x) = ۶ cos( x) + ۳۲π
۳

f(x) = −۳ sin( x) + ۶۲π
۳

در کدام‌یک از گزینه‌های زیر، دورۀ تناوب، ماکزیمم و مینیمم تابع، به‌طور صحیح نمایش داده شده است؟ - 5

min = −۳ max = ۳ T = f(x) = ۱ + ۲ sin ۷x
۲π
۷

min = − ۱ max = + ۱ T = ۴π f(x) = − cos x۳√ ۳√ ۳√ π

۲

min = −π + ۲ max = π − ۲ T = π f(x) = −π sin − ۲x

۲

min = − max = T = f(x) = − cos ۳x۳
۴

۳
۴

۲π
۳

۳
۴

1



x

y

2 π- π- π 2 π 3 π 4 π 5 π 6 π

5

g

1

x

y

f

6
5
4

3
2
1

2π- π- π 2π 3 π

7

 

نمودارهای زیر مربوط به توابعی با ضابطه‌های  یا  است. ضابطۀ هریک از آنها کدام است؟ - 6y = a sin bx + cy = a cos bx + c

{
f(x) = ۳ sin( ) + ۴x

۲

g(x) = ۲ cos(۲x) + ۳

{
f(x) = ۴ sin( ) + ۳x

۲

g(x) = ۳ cos(۲x) + ۲

{
f(x) = ۳ sin(۲x) + ۴
g(x) = ۲ cos( ) + ۳x

۲

{
f(x) = ۴ sin(۲x) + ۳
g(x) = ۳ cos( ) + ۲x

۲

دورۀ تناوب و ماکزیمم تابع  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ - 7

 و  و  و  و 

f (x) = − cos x۳√ π

۲

۴۱ + ۳√۴π۱ + ۳√۴− ۱۳√۴π− ۱۳√

دورۀ تناوب و ماکزیمم تابع  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ - 8

 و  و  و  و 

f (x) = ۲ sin ۴x − ۱
π

۲۳
π

۲۱
π

۴۳
π

۴۱

اگر مینیمم تابع  برابر با  باشد،  کدام است؟ - 9y =m cos ۳x − ۴−۱۰m

±۱۰±۱۴±۷±۶

اگر دورۀ تناوب تابع  برابر با  باشد، مینیمم تابع کدام است؟  - 10f (x) =m cos(mx) + ۴
π

۳
(m > ۰)

−۲۲۱۰−۱۰

در تابع  دورۀ تناوب و ماکزیمم تابع به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ - 11

 و  و  و  و 

f (x) = π sin(πx) − ۲π

۲ππ−۲۲−ππ−π

در تابع  مجموع دورۀ تناوب و مینیمم تابع کدام است؟ - 12f (x) = ۳ sin( x) +π

۲
۱
۲

۵
۲

−
۵
۲

−
۳
۲

۳
۲

بیشترین مقدار تابع  کدام است؟ - 13f(x) = ۴ + ۳ cos x

−۷−۱۱۷

x

y

1-

1
π

2-
3-

 

شکل مقابل نمودار کدام تابع زیر است؟ - 14

y = ۳ sin x + ۲y = ۲ sin x − ۱

y = ۳ cos x − ۲y = ۲ cos x − ۱

( اکیداً نزولی باشد، ، فاصلۀ دو نقطۀ ماکزیمم متوالی با عرض  برابر  است. اگر نمودار این تابع روی بازۀ ) در تابع  - 15

عرض این تابع در نقطۀ  کدام است؟

y = a sin bx + ۲۳π۰, π
۴

π

۱۲
۱
۲

۳
۲

−
۱
۲

−
۳
۲

2
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y

x

 

نمودار تابع  با دامنۀ  و بیشترین مقدار  به‌صورت شکل روبه‌رو است. مقدار  کدام است؟ - 16f(x) = a sin bπx + c[۰, ۴]۳abc

۱٫۲۵

۱٫۲

۱٫۱۲۵

۱٫۵

6

10 x

y

 

نمودار مقابل مربوط به کدام ضابطه می‌تواند باشد؟ - 17

y = ۳ cos( x) + ۳۳π
۵

y = ۳ sin( x) + ۳۳π
۵

y = ۳ cos( x) + ۳۳π
۱۰

y = ۳ sin( x) + ۳۳π
۱۰

دورۀ تناوب تابع  برابر  است. در تابع  مقدار ماکزیمم چند برابر مقدار مینیمم می‌تواند - 18

باشد؟

f(x) = ۴ cos(bx) − ۸
۱
۲

g(x) = ۲π sin(−۲x) + b

۱
۳

۱
۲

۴۶

 

ضابطۀ تابع نشان داده‌شده در نمودار مقابل کدام است؟ - 19

y = − sin(x − ) + ۱π

۶
y = sin(x + ) + ۱π

۶

y = − sin(x + ) + ۱π

۶
y = − sin(x − ) − ۱π

۶

a x

y

b
 

در شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع  رسم شده است. مقدار  کدام است؟ - 20y = ۲ (πx) − ۱cos۲
a + b

۱
۲

−
۱
۲

۱−۱

فاصلۀ بین نقاط ماکزیمم و مینیمم تابع  در بازۀ  کدام است؟ - 21f(x) = −۲ sin x[۰, ۲π]

۴π+ ۴π۲
− −−−−−
√۲π + ۲+ ۱۶π۲

− −−−−−−
√

 

2

6 π 8 π
5 5

قسمتی از نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. مقدار  کدام است؟  - 22f(x) = a sin(bx)b − a(b > ۰)

۷
۴

۹
۴

۱۱
۴

۱۳
۴

3

2

 

قسمتی از نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. مقدار  کدام می‌تواند باشد؟ - 23f(x) = a cos( )
bπx

۴
a + b

۱۲

۳۴

3
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دورۀ تناوب تابع  کدام است؟ - 24f(x) = | cos x|
π

۶
۱۲π۶π۱۲۶

7

160
 

قسمتی از نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است. مقدار  کدام‌یک می‌تواند باشد؟ - 25f(x) = a cos(bπx) + ۴ab

۳
۲

−
۳
۲

۳
۴

۵
۴

به‌ازای چند مقدار  دورۀ تناوب تابع  با دورۀ تناوب تابع  برابر است؟ - 26af(x) = ۳ cos(( + ۳)πx)a۲g(x) = ۲ sin(−۴aπx) + ۱

۲۳۴۶

 
4- 2c

قسمتی از نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. مقدار  کدام است؟ - 27f(x) = ۳ − a cos(bπx)ac

−۲

۲

۳

−۳

1

3

x

y

 

نمودار مقابل مربوط به کدام تابع است؟ - 28

y = ۱ + sin x

y = ۲ − cos x

y = ۱ + cos x

y = ۲ cos x − ۱

دورۀ تناوب تابع  برابر  است. نمودار آن در بازۀ  کدام است؟ - 29

x

y

 
x

y

 

x

y

 
x

y

 

f(x) = − sin( x)
π

۲
π

۲
T[۰, ]

T

۲

دورۀ تناوب تابع  چند برابر دورۀ تناوب تابع  است؟ - 30y = ۲ sin(۳x − )
π

۳
y = cos(۲x + )

∣

∣
∣

π

۶
∣

∣
∣

۲
۳

۴
۳

۸
۳

۱
۳

4
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دورۀ تناوب تابع  از ماکزیمم آن سه واحد کمتر است. مینیمم این تابع کدام است؟ - 31y = ۵ + a sin x
π

a

۲−۲۳−۳

y

x

2

2π
 

اگر نمودار  به شکل زیر باشد، آن‌گاه  کدام است؟ - 32f(x) = a sin bxab

۲
۱
۲

۴۱

18

6

18

x

y

_

π

اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، کم‌ترین مقدار  کدام است؟ - 33f(x) = b sin(ax)a + b

۵۳
۳

−
۵۳
۳

−۱۸

−
۱
۳

 
x

y

A

B

D

C

نمودار تابع  به‌صورت شکل زیر است. مساحت چهارضلعی  کدام است؟ - 34f(x) = −۳ sin( x) + ۴
π

۲
ABCD

۳۵

۴۵

۲۴

۲۷

2
3

_ 8
3

x

y

0

قسمتی از نمودار تابع  به‌صورت زیر است. حاصل  کدام است؟ - 35y = ۲ + a cos(bπx)|ab|

۱
۲

۳

۲
۱
۳

π2

y

x0

4

شکل زیر مربوط به کدام ضابطه می‌تواند باشد؟ - 36

y = ۲ cos( x) − ۲۲
۳

y = −۲ sin( x) + ۲۳
۲

y = −۲ cos( x) + ۲
۳
۲

y = ۴ sin( x)
۲
۳

، دورۀ تناوب دو تابع  و  یکسان است؟ به‌ازای چند مقدار صحیح  - 37a= −۲ sin(( + ۲)x) + ۳y۱ a۲= −۳ cos ۳ax − ۲y۲

۱۲۳۴

دورۀ تناوب تابع با ضابطۀ  برابر  است. قدرمطلق مجموع مقادیر ماکسیمم و مینیمم تابع با ضابطۀ  کدام - 38
است؟

y = ۳ sin cx − ۲πy = π sin(−x) + c

۴۳۵۶

5
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π π2

y

x

2

2-

 

شکل زیر قسمتی از نمودار تابع با ضابطۀ  است. مقدار  کدام می‌تواند باشد؟ - 39f(x) = a cos bxa + b

−۲۳

۲−۳

 
2
3- 8

3

x

y

بخشی از نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. حاصل  برابر کدام گزینه می‌تواند باشد؟ - 40y = ۳ + a cos(bπx)(a + ۲b)

۳

۶

−۳

−۶

) ، برابر  باشد، دورۀ تناوب  کدام است؟ ) اگر برد تابع  - 41f(x) = a bxsin۲[۰, ۵]g(x) = ۲b cos
ax

۲
a > ۰

۲π
۵

۵π
۲

۵π
۴

۴π
۵

2
3

- 4

x

y

2 22
1 5

4

1

 

با توجه به نمودار تابع  در شکل مقابل، ضابطۀ تابع  کدام است؟ - 42y = f(x)y = f(x)

y = ۴ sin πxy = ۴ cos ۲x

y = −۴ cos πxy = −۴ cos ۳πx
۲

π

y

x
1
2
3

4
5
6
7

نمودار تابع  به‌صورت زیر است، ضابطۀ این تابع کدام است؟ - 43f (x) = a sin bx + c

f (x) = ۳ sin x + ۴

f (x) = −۳ sin x + ۴

f (x) = ۳ sin ۲x + ۴

f (x) = ۳ sin( x) + ۴
۱
۲

π2

y

2

6-

x

نمودار تابع  به‌صورت زیر است. ضابطۀ تابع کدام است؟ - 44f (x) = a cos bx + c

f (x) = ۴ cos( ) − ۲x

۲
f (x) = ۴ cos( ) − ۲πx

۲

f (x) = −۴ cos( ) − ۲
x

۲
f (x) = −۴ cos( ) − ۲

πx

۲

ماکزیمم تابع  کدام است؟ - 45

صفر

f (x) = ۲ ۴x − ۱sin۲

۱−۱۲
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π π2
π-

y

1

1-

x

2
3

π3

ضابطۀ مربوط به نمودار زیر کدام است؟ - 46

f (x) = ۲ sin( x) + ۱
۱
۲

f (x) = ۲ sin( ) + ۱πx

۲
f (x) = −۲ sin( x) + ۱

۱
۲

f (x) = −۲ sin( ) + ۱πx

۲

نمودار تابع  در یک دوره تناوب کدام است؟ - 47

1

3

2

π π
2

π π

y

x
4

3
41-

1

2

π π
2
π π

y

x
3 2

2

1

2

π π π

y

x
3

2
π
4 4

1

2

π π π π

y

x
32 4

y = sin(۲x) + ۱

در تابع  نسبت ماکزیمم تابع به مینیمم تابع کدام است؟ - 48y = sin ۳x + ۱۲√

۳ + ۲ ۲√−۳ − ۲ ۲√۳ − ۲ ۲√−۳ + ۲ ۲√

اگر دورۀ تناوب تابع  برابر  باشد، دورۀ تناوب تابع  کدام می‌تواند باشد؟ - 49f (x) = ۳ sin(mx) − ۲
π

۷
g (x) = cos(m − ۱)x

π

۱۳
۲π
۱۵

π

۱۵
۲π
۱۷

π

y

4-

x

4

-

نمودار تابع  به‌صورت زیر است. ضابطۀ این تابع کدام است؟ - 50f (x) = a sin bx

f (x) = ۴ sin( x)
۱
۴

f (x) = ۴ sin( x)
۱
۲

f (x) = −۴ sin( x)۱
۴

f (x) = −۴ sin( x)۱
۲
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نمودار  در یک دورۀ تناوب به کدام صورت است؟ - 51

 

x

y

1-

1

π
4-

 

x

y

1-

1

π
4

x

y

π
4

2-

2
1

1-
x

y

π
4

2-

2
1

1-

 

y = ۲ sin(x − )
π

۴

نمودار تابع  در یک دورۀ تناوب کدام است؟ - 52

x

y

1

2

x

y

1

2

x

y

1

2

x

y

1

2

y = sin(x + ) + ۱
π

۴

نمودار تابع  در بازۀ  کدام است؟ - 53

x

y

π 2 π
π
2

π3
2

1

x

y

π 2 π
π
2

π3
2

1-

x

y

1

π 2 ππ
2

π3
2

-

x

y
1

π 2 ππ
2

π3
2

y = − ۱ − xcos۲
− −−−−−−−
√[۰, ۲π]

  است؟   چند برابر دورۀ تناوب اصلی   دورۀ تناوب اصلی تابع   - 54y = ( )sin۳ ۲πx
۳

y = ۳ (۳x − )cos۲ π

۴
π

۹
۹
π

π

۲
۱
π

1

3
y

x

اگر قسمتی از نمودار تابع  به صورت مقابل باشد،  کدام است؟ - 55y = ۱ + a  cos  bπxa

−۲۲

−۱−۳
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2
y

x
π
2

 

اگر نمودار تابع  به صورت روبه‌رو باشد، کدام مقدار برای  ممکن است؟‌ - 56y = a cos bxa + b

۳۲

۶۴

اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، حاصل  کدام است؟ - 57

صفر

f(x) = −a + b sin ۲πxb + a

−۲−۴+۴

در تابعی با ضابطۀ  مقادیر  و دورۀ تناوب تابع را به‌ترتیب  و  می‌نامیم. همچنین در تابع - 58

 مقادیر  و دورۀ تناوب تابع را به‌ترتیب  و  می‌نامیم. در این صورت حاصل 

کدام است؟

f(x) = −۶ cos( ) + ۴πx

۳
max,min,m۱ M۱T۱

g(x) = ۲ ( − ۲x) − ۳sin۲ π

۷
max,min,m۲ M۲T۲

m۱M۱T۱

m۲M۲T۲

−
۸۰
π

۴۰
π

−
۴۰
۷

۸۰
۷

2 8

5
4

3
2
1

y

x

نمودار معادله ی   مطابق شکل زیر است؛ حاصل   کدام گزینه می تواند باشد؟ - 59y = a cos bπx + ۳a + b

۵
۲

۷
۲

۹
۲

۱

y

x8
3-

2
3--

شکل مقابل نمودار تابع  است، حاصل   برابر با کدام گزینه می‌تواند باشد؟ - 60

-

-

f(x) = ۳ + a cos (bπx)(a + ۲b)

۳۳

۶۶
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